

大陸委員會 新聞稿

地址：臺北市濟南路1段2-2號15-18樓 電話：23975589 轉聯絡處 電傳：23975294

本會網址：<http://www.mac.gov.tw>

民國109年1月15日編號第004號

尊重臺灣、面對現實，是當前對岸須深刻反思的課題

中共國臺辦記者會再次對我選舉結果及蔡總統談話負面解讀與卸責批判，大陸委員會今（15）日表示，政府維持兩岸和平穩定現狀的立場一貫，臺灣選舉結果是對未來臺海情勢發展釋放堅定明確的信號，展現國人堅拒中共「一國兩制」的集體意志，北京當局必須懂得尊重、勇敢面對現實，更須深刻思考這段時間以來，其「一廂情願」與強制打壓，都無法改變這個事實。

陸委會強調，北京當局應理性思考蔡總統提出「和平、對等、民主、對話」的兩岸互動關鍵基礎，才是真正有利於各自發展與人民福祉。兩岸關係非單方之責，對岸應儘早調整單邊政策思維、放棄操弄威嚇打壓，進而回到兩岸良性互動的正道。我們更呼籲中共首先正視中華民國是主權國家、臺灣從來都不是中華人民共和國一部分的事實；認清臺灣前途只有臺灣 2300 萬人民有權決定，任何威脅利誘都不會撼動我們對維護國家主權與民主自由的堅定信念。

新聞聯絡人：吳玠鍇

電話：23975589 分機 7003